

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Eszterházy Károly Egyetem Szenátusának ülésén 2020. január 15. napján.  
Az ülés 14.00 órakor veszi kezdetét.

Jelen vannak: a 30 fős testületből jelen van 24 szavazati joggal rendelkező tag, és a meghívottak a jelenléti ív szerint. Előre bejelentette hiányzását öt fő: Dr. Bognár József; Dr. Hadnagy József; Dr. Antal Éva; Koczka Ferenc; Bartók Szilárd.

Mizera Tamás helyére új tagot a DÖK még nem delegált, így egy szenátori hely jelenleg betöltetlen.

Az Elnök megállapítja, hogy a Szenátus határozatképes.

Az elnök javaslatára a Szenátus egyhangúan megválasztja a jegyzőkönyv-hitelesítőket:

<u>Jegyzőkönyv-hitelesítők:</u>	Dr. Mester Dolli	szenátustag
	Mács Dániel	szenátustag

<u>Szavazatszámláló Bizottság:</u>		
Tagok:	Fürné Mosoni Anita	szenátustag
	Csontos Vivien	szenátustag

<u>Levezető elnök:</u>	Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona
------------------------	-----------------------------

### Napirendi pontok:

- 1) Bejelentések (szóbeli; előadó: Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona rektori jogkörben eljáró rektorhelyettes)
- 2) A Szenátus 2019/2020-as tanév II. félévére vonatkozó munkarendjének elfogadása (előterjesztő: dr. Kőfalusi Eszter hivatalvezető)
- 3) Javaslat az Eszterházy Károly Egyetem Egyetemi Doktori és Habilitációs Szabályzatának módosítására (előterjesztő: Dr. Juhász Tibor rektorhelyettes)
- 4) Javaslat az Eszterházy Károly Egyetem Hallgatói Követelményrendszerének módosítására (előterjesztő: Kalóné Szűcs Erzsébet oktatási igazgató)
- 5) Javaslat az Eszterházy Károly Egyetem Tűzvédelmi szabályzatának módosítására (előterjesztő: dr. Tresó Andrásné kancellár-helyettes)
- 6) Javaslat a Tudományos Publikációs Díj odaítélésére (előterjesztő: Dr. Juhász Tibor rektorhelyettes)
- 7) Különfélék

### Bejelentések

### **Pajtókné Tari Ilona:**

Köszönti a Szenátus tagjait, bejelenti a hiányzókat, majd felkéri a tagokat a napirendi pontok elfogadására.

### **Szavazás eredménye**

Nyílt szavazás

Leadott szavazatok száma: 24

Igen szavazatok száma: 24

Nem szavazatok száma: 0

Tartózkodik: 0

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Bejelenti Bíró Balázs, volt EHÖK elnök leköszönését, illetve köszönti az új elnök várományost, Zaja Barbarát, aki a február 4.-i választásokig ügyvezető elnöki pozícióban segíti a munkát. Ezt követően átadja számára a megbízólevelet.

Tájékoztatja a Szenátus tagjait arról, hogy Liptai Kálmán rektor úrnak december 31-én lejárt a második ciklusa, ebből kifolyólag a törvényi rendelkezés értelmében az oktatási, képzésszervezési és tanulmányi ügyekért felelős rektorhelyettes látja el a rektori jogköröket átmenetileg, amíg a fenntartó másként nem rendelkezik.

Horváth Zita helyettes államtitkár asszonnyal folytatott munkamegbeszélés során szó volt arról, hogy a felsőoktatási koncepciót a kormány elé tárja a minisztérium. Az előterjesztés lehetséges három verziója:

1. Nagy Észak-Magyarországi Egyetem létrehozása nagyobb egyetemek túlsúlyának ellensúlyozása végett.
2. Mindkét egyetem független marad, grémiumot helyeznének fölénk, aki koordinálhatja a profiltisztítást, a gazdasági felügyeletet.
3. Minden marad a jelenlegi helyzetben. Mindkét egyetem független marad  
Helyettes államtitkár elmondása szerint mindkét utóbbi esetben kiírásra kerül a rektori-kancellári pályázat.

A hatékony munkához a legfőbb döntéshozó testület, azaz a Szenátus támogatását is kéri.

Korábban elmondta a vezetőknek, hogy milyen elvek mentén szeretné végezni a munkát, ezen elvekről a Szenátus tagjainak is beszámol:

- Legyünk hitelesek! (tisztességesek, felkészültek vagyunk, megadjuk a tiszteletet a másoknak, betartjuk az ígéreteinket).
- Tartsuk be a határidőket!
- Ne adjunk ki bizalmas információt!
- Merjük föl vállalni a hibáinkat!
- Tartsuk be az ígéreteinket!
- Ne tartsunk vissza információkat!
- Bátran, nyíltan kommunikáljunk!
- Legyünk számonkérhetőek!
- bizalom és az együttműködés jegyében szeretné a közös munkát.

## **2. napirendi pont**

## A Szenátus 2019/2020-as tanév II. félévére vonatkozó munkarendjének elfogadása

### **Kőfalusi Eszter:**

Ismerteti a Szenátus tagjaival a 2019/2020-as tanév II. félévére vonatkozó munkarend tervezetét. Hozzáfűzi, hogy a tervezethez még több napirendi fog kapcsolódni. Korábban kérte a karoktól, illetve a jelenlévőktől, hogy amennyiben tudnak konkrét napirendi pontot, ami beilleszthető a munkarendbe, küldjék meg. Erre vonatkozóan nem érkezett javaslat.

Fontos napirendi pont köthető februárhoz, a 2020-as szenátusi választás előkészítése.

A jelenlegi Szenátus megbízása július 30-án lejár, ezért új Szenátus megválasztása szükséges. Ebből kifolyólag, februárban szeretné a Szenátus elé terjeszteni a 2016-os előterjesztést aktualizálva, az új szervezeti struktúrához igazítva. Előrébb vette ezt a feladatot, mivel bizonytalan a rektori pályázat kiírásának dátuma, és ahhoz, hogy erről szavazni tudjon a Szenátus, stabil szervezetre van szükség. Másrésről azért is fontos hamarabb foglalkozni a Szenátusválasztás problematikájával, hogy a január 1-jével indult új szervezeti egység (Informatikai Kar) képviselője is megfelelő módon biztosítva legyen. Kéri a karoktól, hogy segítsék a munkát.

**Határozati javaslat:** A Szenátus elfogadja a Szenátus 2019/2020-as tanév II. félévére vonatkozó munkarendjét.

### **Szavazás eredménye**

Nyílt szavazás

Leadott szavazatok száma: 24

Igen szavazatok száma: 24

Nem szavazatok száma: 0

Tartózkodik: 0

Érvénytelen szavazatok száma: 0

## **3. napirendi pont**

### **Javaslat az Eszterházy Károly Egyetem Egyetemi Doktori és Habilitációs Szabályzatának módosítására**

#### **Juhász Tibor:**

Megosztja a jelenlévőkkel a szabályzat szükségszerű módosításának indokait.

A Neveléstudományi Doktori Iskola nem rendelkezik akkreditációval, de jelenleg zajlik az akkreditációs folyamat. Ez esetben felmerül a kérdés, hogy adhat-e ki doktori oklevelet az intézmény, indíthat-e egyáltalán képzést a doktori iskola. Az Nftv. 16. paragrafusa rendelkezik erről. Az Eszterházy Károly Egyetem működési engedélye 2021 közepéig érvényes, ebben egyértelműen engedélyezve van a neveléstudományok területén a doktori képzés folytatása. Az egyetem jelenleg hatályos szabályzata azonban nem igazodik a törvényi rendelkezéshez, mivel korábban nem lett módosítva az új törvény szerint. Ennek értelmében a doktori iskola nem adhatna ki doktori és habilitációs okleveleket.

A szabályzat módosítás vonatkozásában egyeztetések zajlottak Romsics Ignác professzor úrral, mint a z egyetem doktori és habilitációs szövetség elnökével.

**Határozati javaslat:** A Szenátus elfogadja az Eszterházy Károly Egyetem Egyetemi Doktori és Habilitációs Szabályzatának módosítására tett javaslatot.

### **Szavazás eredménye**

Nyílt szavazás  
Leadott szavazatok száma: 24  
Igen szavazatok száma: 24  
Nem szavazatok száma: 0  
Tartózkodik: 0  
Érvénytelen szavazatok száma:

#### 4. napirendi pont

##### **Javaslat az Eszterházy Károly Egyetem Hallgatói Követelményrendszerének módosítására**

Kalóné Szűcs Erzsébet helyett **Varga Csilla** terjeszti elő:

A jogszabályi változások miatt szükség volt a felvételi szabályzat módosítására, továbbá a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat pontosítására a bejelentkezésre, beiratkozásra vonatkozóan. A Térítési és Juttatási Szabályzatban nagyobb horderejű módosítások történtek. Ennek egyik legfőbb oka a hallgatói normatíva változása (128500 Ft-ról február 1-jétől 166600 Ft-ra módosul). A TJSZ tartalmazza a hallgatói normatíva felosztását, vagyis hogy egyes területeken milyen típusú ösztöndíjra mennyi fordítható, továbbá ezenkívül az egyes szervezeti egységeken a HÖK működésére mennyi összeg fordítható. A HÖK-kel közösen tettek javaslatot a százalékok átcsoportosítására. Ennek alapja az volt, hogy megnézték milyen keretkihasználások voltak az elmúlt időszakban. A módosítás során létrejön egy új ösztöndíj is, az egyetem hírnevét öregbítő ösztöndíj.

**Határozati javaslat:** A Szenátus elfogadja az Eszterházy Károly Egyetem Hallgatói Követelményrendszerének módosítására tett javaslatot.

##### **Szavazás eredménye**

Nyílt szavazás  
Leadott szavazatok száma: 24  
Igen szavazatok száma: 24  
Nem szavazatok száma: 0  
Tartózkodik: 0  
Érvénytelen szavazatok száma: 0

#### 5. napirendi pont

##### **Javaslat az Eszterházy Károly Egyetem Tűzvédelmi szabályzatának módosítására**

##### **Tresó Andrásné:**

A szabályzat módosítására jogszabályi változások miatt, valamint az EKE-OFI feladatok átadása miatt megszűnt EKE-OFI szervezeti egység megszüntetése miatt kerül sor.

**Ruszkai Csaba:** A szervezeti egységünkönél fontos a tűzvédelmi oktatás.

**Tresó Andrásné:** Sor fog rá kerülni hamarosan.

**Határozati javaslat:** A Szenátus elfogadja az Eszterházy Károly Egyetem Tűzvédelmi szabályzatának módosítására tett javaslatot.

##### **Szavazás eredménye**

Nyílt szavazás

Leadott szavazatok száma: 24  
Igen szavazatok száma: 24  
Nem szavazatok száma: 0  
Tartózkodik: 0  
Érvénytelen szavazatok száma:0

**A Szenátus titkosan szavaz:  
6. napirendi pont**

**Javaslat a Tudományos Publikációs Díj odaítélésére**

**Juhász Tibor:**

Ismerteti a pályázati felhívásra vonatkozó lényeges információkat.

Korábban volt már ilyen díj, ez egy megújított változat. Az egyetem most ad ki először ilyen díjat. A felhívás szerint három kategóriában külön-külön lehetett jelöltet állítani (A PHD fokozattal nem rendelkező hallgatók, kutatók; PHD fokozattal rendelkező, de MTA doktora fokozattal nem rendelkező oktató, kutató; az MTA doktora fokozattal rendelkező oktató, kutató). A felhívásban nem volt tisztázva, de a Tudományos Tanács alapvetése az volt, hogy a kategória besorolásnál a többszerzős művek esetén a legmagasabb tudományos fokozattal rendelkező szerző az irányadó. Továbbá kiemelten fontosnak tartják a nemzetközi relevanciát, illetve kiemelten figyelték, hogy a publikációk a legmegfelelőbb helyen lettek-e elhelyezve.

A Tudományos Tanács a beérkezett 15 pályázatból az első kategóriában Valuch Tibor és Jedlovszky Pál publikációit támogatná díjazásra. Jedlovszky Pál esetében azért döntöttek a második publikáció mellett, mert az egy folyóirat cikk, az első pedig egy könyv fejezet. A második kategóriában Zombola Pétert és Kusper Juditot, a harmadik kategóriában pedig Tóth Zsolt és Tamás Judit szerzőpárost díjazná a Tudományos Tanács. Nehéz volt dönteni az utóbbi és Tajti Tibor műve között, mindkettő q1-es folyóiratban jelent meg.

A díjazás jogosultságát illetően nincs számszerű korlát.

**Kőfalusi Eszter:** A jelenlévők 50% +1 szavazat értékelhető, azon túl a sorrend a szavazatok száma alapján.

**Kelemen Judit:** Javasolja, hogy törekedjen mindenki arra, hogy egy kategóriában egy jelöltet támogasson.

**Kőfalusi Eszter:** Amennyiben a költségvetés megengedi, abban az esetben jár pénzjutalom ezzel a díjjal, de oklevelet biztosan kap a díjazott. Ha több díjazott van, akkor egy főre kevesebb összeg jut a keretből. A későbbiekben szabályzatmódosítás szükséges a tekintetben, hogy a Szenátus elé értékelhető formába kerüljenek a felterjesztések.

Jelen előterjesztésből bármennyi szerzőt meg lehet szavazni.

**Tresó Andrásné:** Jelenleg nincs költségvetése az intézménynek.

**Pintér Márta:** javasolja egy olyan pályázati lehetőség felkutatását, amiben a mi kiválósági szempontjaink szerint tudnánk ilyen díjat adni egy komoly állandó hozzárendelt összeggel.

**Juhász Tibor:** Ez egy presztízs díj, itt a publikációt díjazzuk, ne az embert.

**Pajtókné Tari Ilona:** Bármennyi műre leadható szavazat. Jogtanácsos asszony szerint 2016 óta nincs hozzárendelve összeg ehhez a díjhoz. Kéri kancellár-helyettes asszonyt, hogy próbálják megteremteni legalább kategóriánként egy-egy díjazottnak a pénzbeli juttatását.

**A szavazatok összegyűjtése, majd a szavazatszámológók általi megszámlálását követően ismertetésre kerül a szavazás eredménye.**

**Fürné Mosoni Anita:** A szavazatszámológó bizottság érvényesnek találta a szavazást. Az eredmény nagyrészt harmonizált a Tudományos Tanács javaslatával:

Ssz.	Szerző	Cím	TudT. tám.	Támogatta	Nem támogatta	Tartózkodott
<b>MTA Doktora fokozattal rendelkező szerző:</b>						
1	Gyollai, I ; Polgári, M ; Bérczi, S ; Gucsik, A. ; Pál-Molnár, El	Mineralized biosignatures in ALH-77005 Shergottite - Clues to Martian Life?		5	12	5
2	<b>Valuch Tibor</b>	<b>Die ungarische Gesellschaft im Wandel. Soziale Veränderungen in Ungarn 1989–2019.</b>	+	23	0	0
3	Jedlovsky Pál	Simulation of Membranes Containing General Anesthetics		2	16	3
4	<b>B. Fábián, G. Horvai, A. Idrissi, and P. Jedlovsky</b>	<b>Vapour-liquid equilibrium of acetone-CO2 mixtures of different compositions at the vicinity of the critical point</b>	+	21	0	2
<b>PHD/DLA fokozattal rendelkező:</b>						
5	<b>Zombola Péter</b>	<b>...és Echo</b>	+	23	0	1
6	Jánk István	Nyelvi előítélet és diszkrimináció a magyartanári értékelésben		2	15	4
7	<b>Kusper Judit</b>	<b>„Eltört a kis tükör”. Szubjektum, nyelv, emlékezet Vajda János, Czóbel Minka és Kosztolányi Dezső műveiben</b>	+	20	0	2
8	Ludányi Zsófia	Szabályok, normák, nyelvszokás. Tanulmányok a köznyelvi és a szaknyelvi helyesírás és nyelvalkítás köréből		2	14	5
9	Benedek Nagy, Raed Basbous, Tibor Tajti	Lazy evaluations in Lukasiewicz type fuzzy logic		2	14	5
10	BUJDOSÓ Z. – GYURKÓ, Á. – BENKŐ, B.	Tourism development in Hungary on the example of Northern Hungary Region		11	8	3
11	Kozák Anita	Szervezeti reakciók és alkalmazotti magatartás a munkaerőhiányos környezetben: Összefoglaló gondolatok egy		2	14	5

		empirikus kutatás eredményeinek tükrében.				
12	Tóth Zsolt, Tamás Judit	Topology- based Evaluation for Symbolic Indoor Positioning Algorithms	+	20	2	1
13	Peterecz Zoltán	Nicholas Roosevelt, Forradalmi időkben Budapesten és Bécsben. Egy amerikai katona- hírszerző-diplomata feljegyzései 1919 első feléből.		1	15	5
<b>PHD fokozattal nem rendelkező:</b>						
14	Kvaszingerné Prantner Csilla	Review of the development and application of an instructor's portal framework		4	15	3
15	Kvaszingerné Prantner Csilla	Overview of the accessibility of webpages, related research, advantages, guidelines and recommendation		2	14	5
16	Juhász István	A versenyszféra pszichológiai elvárásai a jelenkor üzletkötőivel szemben - különös tekintettel a pénzügyi, biztosítási tevékenység nemzetgazdasági ágra		1	14	6

**Határozati javaslat:** A Szenátus Valuch Tibor; Zombola Péter; Jedlovsky Pál; Kuser Judit; és Tóth Zsolt-Tamás Judit esetében támogatja a Tudományos Publikációs-Díj odaítélését.

## 7. napirendi pont

### Különlélek

#### **Pajtókné Tari Ilona:**

Kancellár-helyettes asszonnyal és a mindenkori kancellárral való munkája során arra fog törekedni, hogy ne szóljon bele a kancellári terület munkájába.

Megosztja a Szenátus tagjaival a munkakörök átalakulására vonatkozó információkat:

- Váczy Kálmán megbízás alapján általános rektorhelyettes.
- Juhász Tibor és Bujdosó Zoltán rektorhelyetesssel továbbra is együttműködik.
- Csáfor Hajnalka megbízás alapján oktatási, képzésfejlesztési és tanulmányi ügyekért felelős rektorhelyettes.
- Minden dékánnal örömmel és jószívvel dolgozik együtt.

- Az Informatikai Kar dékáni megbízását Hoffmann Miklós kapta, helyettesét maga választotta Lengyelne Molnár Tünde személyében.
- Bemutatja Révész Lászlót, a Komplex Alaprogram szakmai vezetőjét, akit Liptai Kálmán rektor úr december 15-től bízott meg a Pedagógusképző központ főigazgatói tisztségének betöltésével.
- A pedagógusképzés a rektori jogkörben eljáró rektorhelyetteshez kapcsolódna.
- Ruzskai Csaba a KFK főigazgató feladatait fogja ellátni.
- Nemesné Onofer Dóra látja el a rektori titkárság vezetői feladatait.
- Pók Juditnak megköszönte eddigi munkáját.

A jövőben a Szenátus ülés időpontja délelőtt 10:00 óra lesz.

**Mács Dániel:** Egy alapszabály módosítás vonatkozásában kéri a Szenátus támogatását, miszerint a hallgatóknak a Fegyelmi Bizottság által kiszabott fix összeget kell fizetniük. A javaslatot az Erasmusos hallgatók körüli problémák teszik indokolttá, mivel nem szeretnék, hogy rontsák az egyetem hírnevét a külföldi hallgatók sorozatos kihágásai.

**Pajtókné Tari Ilona:** Információi szerint kidolgozás alatt van a javaslat, bíztatja a hallgatókat, hogy a hivatali út betartásával a februári Szenátus ülésre terjesszék elő.

**Pajtókné Tari Ilona:** Felkérte Zaja Barbarát, hogy ismertesse a január 14-én megtartott küldöttgyűlés eredményét.

**Zaja Barbara:** A tegnapi megtartott küldöttgyűlés alkalmával leköszönt Bíró Balázs, az EHÖK elnöke. Ezt követően háromfős (Motolai Anna, Fenyves Balázs, Zaja Barbara) EHÖK ügyvivő elnökség alakult; a február 4-i választásokig ők viszik a munkát, de már dolgoznak az utánpótláson. Reméli, hogy egy új, sikeres elnökséget tudnak létrehozni.

Továbbá leköszönt még Gellért Olivér, Fási Vivien, Simonyi Sándor, és Csöke Alexandra.

További hozzászólás hiányában a levezető elnök megköszönte a részvételt és bezárta az ülést.

*Mester Dolli*

Dr. Mester Dolli  
jegyzőkönyv-hitelesítő

*Mács Dániel*

Mács Dániel  
jegyzőkönyv-hitelesítő

*a. Kőfalusi Eszter*

Dr. Kőfalusi Eszter  
a Szenátus titkára

*Pajtókné Tari Ilona*

Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona  
rektori jogkörben eljáró rektorhelyettes